

“黄帝好德”慈善基金举行揭牌仪式 凝心聚力促进郑东新区慈善事业高质量发展

本报讯 12月7日,“黄帝好德”慈善基金举行揭牌仪式。郑东新区慈善总会会长周军营,郑东新区社会事业局党委副书记、慈善总会副会长解国海,中奥伍福集团董事长宋真,郑州黄帝养生园开发有限公司董事长寇金康等出席仪式。

仪式上,解国海表示:“黄帝好德”慈善基金规模为100万元,汇聚社会各界爱心力量,用于扶危济困、助学助残、关爱困难群体等方面,为促进社会公平和谐贡献力量。这不仅是对黄帝文化的传承与创新,更是郑州黄帝养生园开发有限公司积极履行社会责任、践行社会主义核心价值观的具体行动。

郑州黄帝养生开发有限公司总裁蒋洪涛希望通过与各方的紧密合作,充分发挥各自的优势,实现资源共享、协同创新,共同为公益慈善事业贡献力量。目前,针对该基金已经制定了一系列的发展规划和项目实施计划。

最后,周军营和寇金康共同为“黄帝好德”慈善基金揭牌。本次基金的设立,不仅是郑州黄帝养生园开发有限公司积极参与第三次分配,促进共同富裕的一项重要举措,更是为郑东新区慈善事业发展作出了重要贡献,有效促进了郑东新区慈善事业高质量发展。

记者 王阳
通讯员 谢道弘 文/图



如意湖团工委 青春护航 反诈有你

本报讯 为提升社区居民的反诈意识和自我保护能力,有效遏制电信网络诈骗案件的发生,近日,郑东新区如意湖团工委组织团员青年志愿者深入社区,开展了一场别开生面的“青春护航,反诈有你”反电信网络诈骗宣传活动。

活动现场,团员青年志愿者充分发挥自身所学,结合真实案例,向居民详细讲解了刷单返利、虚假购物、网络游戏产品虚假交易等常见的涉电信网络诈骗手段。志愿者用通俗易懂的语言,向居民剖析这些诈骗手段的特点和危害,提醒大家在面对陌生电话、短信和网络链接时,要时刻保持警惕,切勿轻易相信对方,更不能随意转账或透露个人信息。为了让居民更好地理解和掌握反诈知识,志愿者还通过互动问答、情景模拟等形式,与居民进行了深入的交流和探讨。居民积极参与,纷纷提出自己在生活中遇到的疑似诈骗情况,志愿者一一耐心解答,并现场指导居民下载国家反诈中心APP,引导居民开启来电预警及短信预警功能,提醒现场居民凡是接到陌生人要求转账、中奖的短信和电话,做到不听、不信、不转账,立即报警以防上当受骗。

通过此次活动,团员青年志愿者们不仅将反诈知识传递给了社区居民,提高了居民的防范意识和能力,也在实践中锻炼了自己的沟通和组织能力。下一步,如意湖团工委将继续组织好团员青年志愿者队伍,引导团员青年积极参与社会实践,开展更多形式的反诈宣传活动,为营造安全、和谐的社区环境贡献青春力量。

记者 王阳 通讯员 赵观鹏

豫兴路办事处 志愿服务助成长 青春力量献社区



本报讯 青春心向党,建功新时代。为增强青年大学生的环保意识和提高其参与环境保护的积极性,展现青春担当,凝聚青春力量,将志愿服务融入基层社会治理,共同营造安全、整洁、舒适的社区环境,近日,豫兴路办事处瑞云路社区携手郑州旅游职业学院国际工商学院共同组织开展了主题为

“志愿服务助成长,青春力量献社区”大学生志愿服务活动。

活动中,大学生志愿者们踊跃参与,不怕脏、不怕累,手持扫帚、垃圾夹等清洁工具,对小区道路、绿化带、充电桩周围的散落垃圾、烟头、落叶等进行清理,并认真检查公共区域的服务设施有无损坏,为辖区

居民营造了一个干净、整洁的居住环境。同时,大学生志愿者们还向辖区居民宣传倡导保护环境的理念,呼吁居民从我做起,从身边小事做起,鼓励大家养成良好的卫生习惯,共同维护我们赖以生存的自然环境。大学生志愿者们的身影穿梭在各个角落,成为社区一道亮丽的风景线,用实际行动诠释着青春的责任与担当,他们的付出不仅让社区的环境面貌焕然一新,而且提升了自身的社会责任感和团队协作能力。

今后,豫兴路办事处瑞云路社区将持续携手高校开展“青年学生进社区”志愿服务活动,展现大学生青春作为、彰显青春风采,为社区发展注入源源不断的活力,共同谱写社区美好新篇章。

记者 王阳
通讯员 张震 杜欣格 文/图

商都路办事处 入户走访暖人心 服务关爱显真情

本报讯 随着一股股冷空气南下,气温一天天变冷,平时经常在楼院打牌、唠嗑的老年居民也纷纷进入“猫冬”模式,但天冷人心暖,商都路办事处五洲汇富社区工作人员、网格员和党员志愿者开展了一项特别的活动——入户走访慰问辖区内的独居和空巢老人,为他们带去社区的关怀与温暖。

社区工作人员、网格员和志愿者们深入辖区居民家中,与老人们亲切交谈,询问他们的饮食起居和身体健康状况,并特别关注了老人们的安全问题,检查了家中的插座、电线、天然气阀门等,消除安全隐患,宣传了正确的用电、用火、用气方法,增强了老人们

的安全意识,提升了自救能力。同时,志愿者们帮助老人整理房间、打扫卫生、洗衣叠被,与老人亲切交谈,倾听他们的心声。志愿者们还叮嘱老人们要加强自身安全和财产安全防范,强化防诈骗意识,如有困难及时与社区联系,社区会及时为他们排忧解难。

社区书记表示,通过此次走访慰问,社区进一步了解了独居老人的生活状况,也让老人们真切感受到了来自社区大家庭的关爱与温暖。下一步,五洲汇富社区将继续营造“爱老、敬老、助老”的良好风尚,为老人们提供更多的关怀和帮助,让每一位老人都能在社区中安享晚年。

记者 王阳 通讯员 周延军

白沙镇 多措并举广泛宣传 全民医保参保进行时

本报讯 白沙镇高度重视基本医保全民参保工作,主要领导多次在周例会和专题会上安排部署医保工作,确定了将宣传引导与群众自发相结合的整体工作方针,并安排村、社区干部和各级网格员全面动员,便民服务中心工作人员提前上班、延时下班保障。为做好群众参保政策

解读,各村、社区通过微信群、朋友圈、新闻发布,悬挂宣传横幅、设立政策解读展板、发放宣传单页、流动宣传车等形式进行宣传,做到了辖区群众医保信息的全面覆盖,力争“人尽皆知”。

通过以上措施,辖区群众参保热情高涨,镇便民服务中心自医保参保登记工作开

后,便一直处于“火爆”状态,每日新参保或更新医保信息等达到200人,来办理参保手续的群众排起了长队。为了让居民少跑路,医保窗口的工作人员不办完不下班,近一个月以来从没有固定的下班时间,有效保障了辖区群众的医保登记工作。

记者 王阳